

1. В начале декабря в рамках волонтерского движения «Добрые сердечки» подготовительные группы участвовали в мероприятии под названием «Звездопад добрых дел»: помогали малышам собираться на прогулку, мастерили подарки, наводили порядок в группе. Данное мероприятие способствует развитию доброжелательного отношения к окружающим людям и понимание чувства ответственности.



2. 10 декабря состоялось мероприятие, посвященное Международному дню прав человека. Целью мероприятия было – формирование у детей основ правовой культуры. В приёмной детского сада появились информационные стенды для родителей, а с воспитанниками были проведены занятия по темам: «Что такое права человека» и интерактивные игры.



3. 20 декабря в детском саду прошло сказочное мероприятие, наполненное волшебством и чудесами – «Встреча Дедов Морозов». Море эмоций и радостных улыбок принесло это событие детям.



4. 23 декабря команда наших педагогов участвовала в квизе «Молодая гвардия» от молодёжного движения «Молодые воспитатели» и заняли 3 – ее место. Поздравляем наших победителей!



5. В конце декабря в детском саду состоялось проведение новогодних утренников. Ребята с нетерпением ожидали чудес и превращений, а также самых желанных гостей – Деда Мороза и Снегурочку. Дети по-настоящему веселились, исполняли новогодние песни, танцы и хороводы, а также играли в разные новогодние игры. Настоящим сюрпризом, конечно же, было появление подарков от Деда Мороза, которые дети очень ждали.





